

<b>خبر</b>
------------

جعفرزاده، نماینده رشت :

## ایران به هیچ وجه به دنبال جنگ نیست

**گیلان امروز** - رئیس فراکسیون مستقلین با بیان اینکه پاسخ سپاه در هدف قرار دادن پایگاه عین الاسد اقدامی در قالب بند ۵۱ منشور سازمان ملل بود گفت: ایران هیچ اقدامی را بدون پاسخ نمی‌گذارد. غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی درباره اقدام سپاه در هدف قرار دان پایگاه عین الاسد گفت: آمریکایی‌ها در ترور سردار و فرمانده بزرگ نظامی ایران خطای بزرگی انجام دادند که همین اقدام به معنای اعلام جنگ بود. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی وی با تأکید بر اینکه ایران مطابق بند ۵۱ سازمان ملل متحد اقدام مناسبی در دفاع از خود انجام داده است گفت: جمهوری اسلامی یران پایگاهی که عامل ترور سردار سلیمانی بود را هدف قرار داد. کرد: اما در گذشته هم اعلام کردیم که هیچ اقدامی را بدون پاسخ نمی‌گذاریم و تمامی اقدامات ما متقابلانه است، بر همین اساس اگر آمریکا مجدد دست از پا خطا کند جواب سخت تر، سنگین تر و غیر قابل تحمل تری به آنها می‌دهیم.

جعفرزاده با تأکید بر اینکه سربازان آمریکایی اسیر هوس های غیرمنطقی و رفتارهای غیرمعمول ترامپ شده اند ادامه داد: انتظار می رود خانواده‌های آمریکایی سربازان خود را از دست ترامپ نجات دهند زیرا یکی پس از دیگری در قسمت های مختلف خاورمیانه کشته می شوند و مقصر خون های ریخته شده شخص ترامپ است. این نماینده مردم در مجلس دهم با بیان اینکه صهیونیست ها نمی توانند خود را از ماجرای ترور سردار سلیمانی جدا کنند، گفت: ایران صهیونیست‌ها را در جنایت ترامپ شریک می داند زیرا ما بر این باوریم که ترامپ برای خوش رقصی صهیونیست ها دست به این اقدام زد بنابراین اینکه اسرائیل بگوید من دخالتی نداشتم از جانب ما پذیرفته شده نیست.

رئیس فراکسیون مستقلین در مجلس دهم با بیان اینکه امیدواریم مشاوران کاخ سفید علائیت به خرج دهند تا ترامپ خطای دیگری مرتکب نشود تصریح کرد: آمریکا بپردازد که مردم ایران سرباز رهبری بوده و پشت سر ایشان مطیع فرمان رهبری هستند.

.....●●●●●.....

## مستندسازی ۱۰ اثر میراث معنوی گیلان با محوریت دریای خزر

**گیلان امروز**– مدیرکل میراث فرهنگی گیلان از آغاز اولین مرحله گمانه‌زنی به‌منظور خواناسازی کشتی تاریخی ساحل قروق تالش خبر داد و گفت: علاوه‌بر گمانه زنی، مستندسازی ۱۰ اثر میراث معنوی در ارتباط با دریا، شناسایی آثار تاریخی در محدوده سواحل خزر در دستورکار قرار خواهد داشت. شهرد امیرانتخابی با اعلام این خبر اظهار کرد: در راستای نگاه‌نامه منعقد شده مابین میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با سازمان بنادر و کشتیرانی گیلان و مرکز اقیانوس شناسی کشور در خصوص پژوهش، مطالعه و بررسی آثار تاریخی محدوده دریای خزر، اولین فصل از پژوهش‌های باستان شناسی زیر آب که به صورت مشترک به سرپرستی دکتر توفیق‌ان از پژوهشگاه میراث فرهنگی کشور، دکتر نادری از مرکز اقیانوس شناسی و با نظارت معاونت میراث فرهنگی اداره کل گیلان به مدت یک ماه در منطقه ساحلی قروق تالش آغاز شد.

مدیرکل میراث فرهنگی گیلان افزود: این گمانه زنی به منظور خواندلسازی کشتی تاریخی قروق با هدف شناسایی محدوده محوطه باستانی، مطالعات زیر بنستر با استفاده از شبکه متراکم ژئورادار، شناسایی مواد فرهنگی یا ساختار مهندسی بر اساس اطلاعات ژئورادار، بررسی مدارک تاریخی در ارتباط با محوطه مورد کاوش در محدوده ساحل قروق در شهرستان تالش در حال انجام است.

وی ادامه داد: علاوه‌بر گمانه زنی، مستندسازی ۱۰ اثر میراث ساحل قروق جهت ثبت در فهرست آثار ملی کشور به دبیرخانه شورای ثبت آثار تاریخی وزارتخانه میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ارسال و مقرر شد پس از مطالعات باستان شناسی و زمین شناسی هیات اعزامی در خصوص انتقال و ثبت این اثر در فهرست آثار ملی کشور تصمیم‌گیری شود.

.....●●●●●.....

### مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان :

## راه‌اندازی ۱۸۰ خانه هلال در گیلان

**گیلان امروز**– مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان ضمن اشاره به گسترش تعداد خانه‌های هلال در استان گیلان، خاطرنشان کرد: ۱۸۰ خانه هلال تاکنون با همکاری بخشداران و دهیاران مناطق استان ایجاد شد.

مهدی ولی‌پور در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به آمار داوطلبان جمعیت هلال احمر در ۹ ماهه نخست سال جاری، اظهار کرد: بیش از ۴۸۳۴ نفر از داوطلبین جمعیت هلال احمر گیلان در حوزه‌های داوطلبانه و انسنادوستانه مشارکت داشتند.

وی وجود منابع انسانی داوطلبان در اجرای برنامه‌های انسان دوستانه و غنی منابع انسانی داوطلبان است. در همین راستا نیز بهره‌مندی موثر از خدمات آنها مستلزم برنامه‌ریزی دقیق و ساختاری کارآمد و روزآمد است تا بتوان علاوه بر شرایط عادی، در مواقع بحرانی نیز در کوتاه‌ترین زمان با بهره‌مندی از خدمات داوطلبانه، توانشان را برای کمک‌رسانی به آسیب‌دیدگان بسنج کنیم. مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان با اشاره به اهداف جمعیت هلال احمر، تصریح کرد: طی سال‌های اخیر، رسیدگی به فرایندهای خدمت به زنان سرپرست خانوار، کودکان و قشرهای آسیب‌پذیر در دستور کار فعالیت‌های داوطلبانه قرار گرفته است و در همین راستا، داوطلبان جمعیت هلال احمر، ارائه خدمات حمایتی و پشتیبانی در بحران را به عنوان مکمل خدمات امدادی مهدف‌دار می‌شوند.

ولی‌پور جایگاه جمعیت هلال احمر را نزد مردم محرم به دانست و افزود: پایبندی اعضا و داوطلبان جمعیت هلال احمر به اصول بنیادین و انسان‌دوستانه نهضت بین‌المللی صلب سرخ و هلال احمر و جایگاه کم‌نظیر جمعیت در نزد مردم کشور و استان موجب شده که بیش از پیش بسیاری از شخصیت‌های برجسته و قشرهای مختلف به جمع داوطلبان جمعیت هلال احمر بپیوندند.

# {گیلان زمین}

### استاندار گیلان مطرح کرد:

# گسترش رونق تولید گیلان در گرو حمایت مضاعف بانک‌ها

و گفت: تعداد زیادی از پرونده‌ها در مراحل انجام تشریفات و ضوابط قانونی بانک‌ها قرار دارند که انتظار می‌رود در پرداخت آن‌ها تسریع شود.

نماینده عالی دولت در گیلان به وجود تسهیلاتی از تبصره ۱۶ و ۱۸، کمیته امداد و بهزیستی اشاره کرد و افزود: در بخش‌های مختلف دیگری همچون وجوه اداره شده

نیز تسهیلاتی داریم که با تجمیع آن‌ها ، میزان تسهیلات قابل پرداخت به بیش از سه هزار میلیارد تومان می‌رسد.

استاندار گیلان بر ضرورت تسریع و تسهیل در پرداخت تسهیلات تأکید و تصریح کرد: استفاده از ظرفیت جوانان و شرکت‌های دانش بنیان، مایه امیدافزایی می‌شود که باتوجه به ظرفیت‌های بالای استان گیلان در این بخش، باید در اولویت حمایت‌ها قرار گیرد. وی افزود: فراهم کردن زمینه مشارکت جوانان به ویژه در واحدهای تولیدی و خدماتی ، نشاط اجتماعی، پویایی و امیدافزایی را برای استان به دنبال دارد.

در این جلسه مسائل و مشکلات هشت واحد تولیدی استان بررسی و از سوی استاندار گیلان دستور رسیدگی و رفع موانع آنها از مسیر قانونی به دستگاه‌های اجرایی و بانک‌های عامل صادر شد.

### گیلان استان دهم در پرداخت تسهیلات به رونق تولید

رئیس سازمان صمت گیلان گفت: گیلان در تعداد پرداختی تسهیلات رتبه دهم و در میزان مبلغ پرداختی برای رونق تولید رتبه دوازدهم را دارد.

فرهاد دلق‌پوش در جلسه رونق تولید گیلان که در سالن شهید انصاری استانداری گیلان برگزار شد، گفت: رونق تولید موجب حفظ امید و نشاط در جامعه می‌شود.

وی افزود: کارکرد کارگروه رونق گیلان مطلوب است اما باید تا قبل از پایان سال جاری به اهداف مورد نظر و برنامه‌ریزی شده برای بهبود وضعیت تولیدی گیلان دست باییم.

رئیس سازمان صمت گیلان با بیان اینکه گیلان از نظر تعداد پرداخت تسهیلات بانکی به حوزه رونق رتبه دهم را دارد، خاطرنشان کرد: مجموع پرداختی‌ها در گیلان باید شتاب بیشتری بگیرد. وی تصریح کرد: بانک‌ها پیگیر باشند و پرداختی‌ها را رصد کنند تا با ثبت در سامانه رتبه پرداختی‌ها گیلان ارتقا یابد.

دلق‌پوش خاطرنشان کرد: ما بر نقش پررنگ تر بانک‌های خصوصی تأکید و انتظار داریم تا حضور چشمگیر در حوزه رونق استان داشته باشند.

دلق پوش گفت: تأکید داریم بانک‌ها در گرفتن وثائق و دیگر موارد با تولیدکنندگان همکاری بیشتری داشته باشند و ضمن رعایت قوانین رونق تولید استان را شتاب دهند.

رئیس سازمان صمت ادامه داد: هدف حل مشکلات است و انتظار می رود، رسانه‌ها در جهت تسهیل رفع موانع تولیدکنندگان فعالیت مضاعف داشته باشند.

وی گفت: گیلان از نظر پرداخت مبلغ تسهیلات رتبه دوازدهم را به خود اختصاص داده است و با همکاری موثرتر بانکها و مدیران دستگاه‌های اجرایی ذیربط خواهیم توانست رتبه بهتری را کسب کنیم.

### مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان تأکید کرد:

# ضرورت توجه به توسعه گردشگری دریایی در استان گیلان

فرهنگ سازی و توسعه گردشگری دریایی در استان گیلان انجام می‌شود، افزود: در این میان شناسایی دریانوردی در دریای خزر و نوع اجسام و کشتی‌هایی که می‌توانند در این دریا تردد کنند بسیار حائز اهمیت است.

وی با بیان اینکه توجه به این موارد می‌توانند به ما در برنامه ریزی برای گسترش گردشگری دریایی در استان گیلان کمک کند، گفت: شناسایی ظرفیت‌های استان گیلان در این زمینه در جذب گردشگر دریایی حائز اهمیت است. مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان همچنین با اشاره به اهمیت وجود موزه در این بخش، تصریح کرد: در استان گیلان موزه‌های بسیاری فعال هستند موزه دریایی که در اختیار نیروی دریایی یکی از این مراکزی است.

وی با بیان اینکه در حال هماهنگی هستیم تا بتوانیم از ظرفیت این موزه‌ها استفاده کنیم، تأکید کرد: اصلا موضوع انتقال و یا استفاده از این اشیا ناخیر بلکه به دنبال شناسایی ظرفیت‌ها در سطح استان گیلان هستیم.

آبایی ادامه داد: نگهداری اشیا و اجسام مربوط به این حوزه بسیار حائز اهمیت است که موزه‌ها محل مناسبی برای نگهداری آن اشیای تاریخی و توسعه فرهنگ دریایی هستند، وی با بیان اینکه امروزه گردشگری به یکی از صنایع مهم در دنیا تبدیل شده است و توسعه گردشگری دریایی از جایگاه و اهمیت فراوانی داشته که در توسعه گردشگری کشور ایفای نقش می‌کند، اظهار کرد: در صورت توجه، حفظ و معرفی این آثار و رونق گردشگری در این مناطق، مواهب آن به مردم خواهد رسید.

# تور پیاده گردشگری در بافت تاریخی رشت برگزار می شود

وی با اشاره به شهرسازی جدید در دوره پهلوی که با خیابان کشتی‌های خاص، محلات قدیمی را تخریب می کرد، ابراز کرد: احداث خیابان‌های امام فعلی، خیابان مطهری و بخشی از خیابان سعدی در این دوران موجب تخریب بخش زیادی از بناهای ارزشمند قدیمی شد.

شیرمحمدی همچنین گفت: متأسفانه این روند تخریب با اعطای تسهیلات بانکی به بافت‌های فرسوده در دهه‌های اخیر سرعت زیادی یافته و هر روز شاهد تخریب دیگر بناهای ارزشمند هستیم، به نحوی که اکنون تک بناهایی از هویت گذشته در بافت محلاتی همچون ساغر یسازان، پیرسرا، زرجوب، بازار مسگرها، باقرآباد و تختی باقی مانده و آن‌ها هم وضعیت خوبی به لحاظ نگهداشت ندارند.

این فعال فرهنگی و رسانه‌ایی ضمن تقدیر از مالکانی که اجازه دادند از بنای آنان در قالب این تور گردشگری بازدید شود ادامه داد: این برنامه با هدف معرفی و شناخت تک بناهای به‌جامانده از رشت قدیم تدارک یافته تا حساسیت‌های بیشتری برای حفظ، مرمت و تغییر کاربری این بناها از سوی مالکان و سرمایه گذاران بخش خصوصی ایجاد شود.

شیرمحمدی به تداوم برنامه‌های پیاده‌روی در بافت‌های ارزشمند اشاره و تصریح کرد: در نخستین برنامه که جمعه(۲۰ دی) برگزار می‌شود حاضران از عمارت‌های میرزا خلیل رفیع، حنایی، نصرت اعظم سمیعی از نزدیک بازدید کرده و ضمن مشاهده پوسته خارجی دیگر تک بناهای به‌جامانده در بافت، با بالا رفتن از گلدسته مسجد ساغر یسازان، می‌توانند نوسازی‌های بی‌ضابطه ساغر یسازان را از بلندای مناره مسجد ببینند.

# {گیلان امروز}

<b>یادداشت</b>
----------------

## توفان خشم با سکینه صبر مدیریت می شود

در تاریخ آورده اند که از ناپلئون امپراتور فرانسه نقل شده است که پس از یک پیروزی پر تلفات گفت: ما دراین نبرد پیروز شدیم، اما اگر یک بار دیگر ما اینگونه پیروز شویم، برای همیشه نابود خواهیم شد!

تاریخ، رهبران و فرماندهان شجاعی را سراغ دارد که در اوج قدرت، شاید صلح را بر جنگ ترجیح داده اند چون زبان های احتمالی پیروزی را نیز در نظر داشته اند. اما باید این قدرت نظامی تئوریک خود را هم به حریف نشان داد، که حریف یا دشمن هم بداند که وی متضرر عظیمی خواهد شد اما نه با زبان تقریبا احساساتی. اگر دشمن ما هر چقدر هم قدرتمند باشد ما نشان می دهیم با تمام امکانات موجود از کشورمان دفاع می کنیم هر چند قدرت تخریبی دشمن زیاد باشد. پس به دلائل فوق است که ما صلح با قدرت را از همه جهات باید زیر نظر داشته باشیم.

صلح و سازش از روی ضعف تنها در موقعی پیش می آید که ملتی قدرت دفاع از خود را باور نداشته باشد.

اما اگر قرار است این نوع « پیروزی» ناپلئون ادامه یابد آیا از درون کشور که ناپلئون از آن می گفت در درازمدت هم همانگونه خواهد ماند؟

ما در عین دارا بودن قدرت و با توان دفاعی، به موضوعی که پیش رویمان قرار دارد اگر به آن همه جانبه نگاه کنیم اینگونه استفاده از قدرت را هم در نظر داشته باشیم شاید در لحظه ای این بهتر باشد و البته در لحظه ای دیگر چیز دیگر ....

طوفان خشمی که بر اثر شهادت سردار سلیمانی در کشور جاریست و مسئولین نیز به آن دامن می زنند اگر مدیریت نشود و این دریای متلاطم اگر با سکینه صبر سامان نگیرد ممکن است نتایج مطلوب برای ما نداشته باشد بخصوص دستگاه دیپلماسی کشور باید بر مدار عرف بین الملل و قانون حرکت و اظهار نظر کند و کار را در مسیری هدایت کند که با کمترین هزینه شر تروریسم آمریکا از منطقه کنده شود .

در این صورت به برکت خونهای ریخته شده همه ی مردم غرب آسیا از شر آنها آسوده می شوند وبه صلح و آرامش که حق طبیعی آنهاست می رسند.

.....●●●●●.....

## سهم ۱۰۶ میلیارد تومانی گیلان برای مدیریت پسماند

**گیلان امروز**– شهشهرانی با بیان اینکه ۲۶۰ میلیارد تومان سهم اعتبارات استانیهای شمالی در بحث مدیریت پسماند است، افزود: به گیلان ۱۰۶ میلیارد ابلاغ شده است که نسبت به استان‌های دیگر بیشتر است.

پوپا شهشهرانی مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداریهای تابعه استان گیلان در گفتگو با دیارمیرزا در مورد میزان ابلاغیه اعتباری به شهرستان های استان گیلان برای مدیریت پسماند گفت:تا به امروز علاوه بر ۹۱ میلیارد تومان اعتباری که برای شهر رشت ابلاغ شده برای لنگرود ۱۲ میلیارد، رودسر یک میلیارد و انزلی ۲ میلیارد تومان اعتبار ابلاغ شده است. شهشانی با اشاره به اینکه برای شهر های استارا، آستانه اشرفیه، تالش و همچنین رودسر نیز اعتباراتی پیش بینی شده است، افزود: برای سه شهر استانه اشرفیه، استارا و لاهیجان اسناد لازم که شامل عقد قرارداد، انتخاب مشاور ذی صلاح، استفاده از اسناد مناصق و معرفی پیمانکار است، انجام شده و پروژه های این سه شهر که در رابطه با بهینه سازی دفن زباله است، هم اکنون در حال اجرا است. وی تأکید کرد: اعتبارات پروژه محور و متناسب با پیشرفت فیزیکی به شهرداری‌ها پرداخت خواهد شد. شهشانی با بیان اینکه سازمان شهرداری های کشور اعتبار خوبی برای پسماند اختصاص داده است، گفت: دیگر نصرتی شهرداری اسبق رشت که اکنون جانشین رشت سازمان شهرداری‌ها است، دهیاربهای کشور است در ابلاغ اعتبارات به استان گیلان کمک کرده است.

وی در مورد پروژه پسماند لنگرود نیز به دیارمیرزا گفت: این پروژه ۲۶ درصد پیشرفت ریالی داشته و پیشرفت فیزیکی خوبی نیز دارد و اگر عوامل طبیعی سبب تاخیر در پروژه نشوند ۸ ماه دیگر به بهره برداری خواهد رسید. مدیر عامل پسماند استان گیلان با اشاره به اینکه شهر تالش دو سال از پروژه پسماند عقب افتاده گفت: منابع طبیعی زمینی که در اختیار شهرداری‌های می گذارد با کاربری مشخص است و در تالش چون پروژه نیمه کاره مانده بود، منابع طبیعی خواستار پس گرفتن زمین شد که با رایزنی‌های انجام شده توانستیم این پروژه را دوباره راه اندازی کنیم. شهشهرانی با بیان اینکه ۲۶۰ میلیارد تومان سهم اعتبارات استانیهای شمالی در بحث مدیریت پسماند است، افزود: به گیلان ۱۰۶ میلیارد ابلاغ شده است که نسبت به استان‌های دیگر بیشتر است. برای دریافت این اعتبار شهرداری‌ها باید جدیت بیشتری در کارها نشان دهند و هر چقدر پیشرفت در کارها بیشتر باشد اعتبار تزریق شده به شهرداری نیز بیشتر خواهد بود و همه مراحل پیشرفتی پروژه‌ها از سوی سازمان‌ها، بازرسی و استانداری در حال رصد است. وی در مورد پسماند شهر رشت اظهار کرد: پروژه پسماند شهر رشت دارای ۳ پروژه و به صورت کلان در حال اجرا است که بهینه سازی و توسعه کود آلی به یک‌هزار تن یکی از پروژه‌هاست که اعتبار ابلاغی آن ۳۱ میلیارد تومان است. مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداریهای تابعه استان گیلان یادآور شد: مدیریت پسماند استان تلاش دارد تا حفاظت پایدار برای محیط زیست با نگاه اقتصاد سبز انجام گیرد. شهشانی در مورد آخرین وضعیت زباله سوز نیز به دیارمیرزا گفت: این پروژه به صورت مرحله به مرحله در حال اجرا است و کل هزینه تمام شده پروژه ۴۰۰ میلیارد تومان است که تا ۱۴۰۱ تمام خواهد شد. وی ادامه داد: مهمترین مرحله در بحث پسماند شهر رشت ساماندهی محل دفن زباله سراوان و احداث تصفیه‌خانه شیرابه زباله است که در حال اجرا است.